r yarigapinda devasa bir kabuk diistinelim.

Bu kabugun yiizeyinden gegen toplam gii¢, Poynting Vektorii’niin integralidir:

P(r):i:s_-d§:i£(ﬁxﬁ)-d§:ﬂlo;f(ﬁxI§)-d§

I degeri sonsuza giderken bulunan Prag degeri, 1s1ma yapilan giictiir.

Prad = !ILnOO P(r)



Bu deger, sonsuza aktarilan ve bir daha geri donmeyecek giigtiir.
Kiirenin yiizey alani oc 712

Dolayistyla, 1s1ma olmasi igin Poynting Vektorii'niin r’den daha hizli azalmamasi gerekmektedir.



Statik kaynaklar igin:

Coulomb Yasasi’na gore statik elektrik alan oc 1/r?
Biot-Savart Yasasi’na gore statik manyetik alan oc 1/r?
Bu sebeple, statik alanlar i¢in Poynting Vektorii oc 1/r*
= P(r) oc (r?).(1/r*) = (1/r?)

= P =1limP(r)=0

r—oo

99,99

Dolayisiyla, statik kaynaklar 151ma yapmaz; yani, statik alanlar ile gii¢ tagin”a”’maz!...



